

ЧАЕПИТИЕ НА РУСИ



выполнила
Ракова И.А.

ЧАЕПИТИЕ НА РУСИ

Чаепитие на Руси – это признак хорошего тона, а задушевный

застольный разговор за чаем – национальная черта, особенность России. У нас принято добавлять в заварку кипяток, добиваясь крепости чая по вкусу. Наверно, эта традиция стала причиной изобретения самовара. Чай с лимоном – это истинное русское изобретение.

Вкус композиции чая с лимоном понравился русским аристократам, и пошла мода чаепития с заморскими фруктами.











Чай пили с сахаром, вареньем - исконно русским лакомством, медом . К чаю подавали блины ,пироги, крендельки, баранки ,сухари. Особенность русского чаепития - из-за чайного стола все должны вставать сытыми.



Особенности традиций русского чая

- Интересно, что часто на картинах герои пьют чай из блюдечка. Однако, по этикету такая процедура считалась возможной только в присутствии близких и родных, но не в обществе. Когда чай распространился по русской земле, то сначала его пили из стаканов, а позднее перешли к красивой фарфоровой посуде. Размешивали чай ложечкой, стараясь не звякать ею и не задевать стенки посуды.



СОВРЕМЕННОЕ ЧАЕПИТИЕ







Чай с печеньем с увлечением
За беседой мы поьем.
И собрав лукошко ягод
Жарким днем так нальем
Чай с черникой, земляникой,
Со смородиной, брусникой,
С шоколадом, мармеладом,
С пирогом, тортом и сыром
Чай отведаем всем миром!

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ

